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B oE N LR 1B R S AN G < B DNE - L SR 1B 2 E o Ly e B AR e R TN G T
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PI 3L 3 = 2 R R B NS b = AR SR R b L v R R 3 A R AN
Pk = G BT |y — 2 R A T LA R R A\ = A R R L Y R
L A= B Y = o NI YA O A= B Y AN = B YN E S S - S (B Y 5 o 1 B
FHAREE IR v — R N B P — LA R e MO = LU R i e v — RN 2
R N CY VAR S B Y E N TR YUSE SR S B E i I VAV R S e Y E N
Y — R N HE L T ORI R A Y - N AR Y RN AR R LA
fERE Ay —R L NI = GRS Y R R IR R T RS A y 4K H AR
R ESEEE . Y RIS O IR Y 4K H IR S T I = 2 SRR N
Y A AR A T R R R e Ry — B R DA A T AR A e AR R Ly - R R
BRI y - R BRI N R S R R y R RN R R A
M= (4 (U ) ORI el v —Z BN B P R = S R e e A e i = A
Ferbbe .y R IE R IE L 2 EIERERE A3, 3, 3-SR I = A R L v R R A S
BT CEBEREGA (O H B RERT ) IO b v R R R A T 2 A R R A R
RO FE = L E IR Y R IE AR 3 LI = L IR R L v R S
BRI =51, 1,2, 2- DU A 3 = A SR e L Y R G 3 T L R
Fe AT FE N = AR y R R R R S R e A3 (B R A TN
R= B y BN R 2R R EE -1, 1,2, 2-PUA B = L | R
Bty — 2k T LA B R N = LR 2y B A DL Ky — R RN T L
AFERERE RS- (= 258 I8 H A e ) R

[0342]  (20) N- (2-%(Fk 2, F5) G 3 7R 3k P Ak — R 48 5 Ak e T R = PR AR 3 ek e IN- (21
ik 2 k) G I TR R P R PR AR R e R PR O = 2 SR R R J N- (- I 23 O 7 A 3
THE RSN £ 2 = AR SR R NS QR R L) A A 2 =
LR FERE S N- (-3 ik 20 ) G i 74 ik PP SR — WP AR B e e R TR i = R AR R e LN- (- 3
O FIL VIR T AR R AN 3 = LR R R WN- (Q-R IR ) EAE R
AR R e AT T = FE AR e N Q- FE 50 RIE AR AL A T =2
AR N- (-2 £ 58) SR A A 0 — F AR R e R0 2 = FF A 2 R e WN- Q-F (R 2
H) FAE TS A SRR R A = L A R N (- LR BN A
AL b AN e 3 = R AR A e N- Q- AR 4 3h) BT 3 T R R e BRI = 2R
SERENE N- (22 2k £, 35) G B TR 2 P 05— R AR R e o T = i — R A R R e IN- (- F R 4
H) FAE TN SE A SRR RN o 2 = L A R N Q- LR AN A
AIERERE AN et = W AR SRR N- (2R AL £ 38) FAE TN 2 Y 2 A R R A e
B = R R N- (- 2 23 2 T 2 O R AR R A e AN S e 2 — R AR R R A
N- (- Ak 448 FAE P2 28 A SRR e Ao e 2 = LS R R IN- C-F A 43 &
SRR B R L R SRR e A\ e i = R SRR R N Q- AR RS EE N A AR
FEREEA )\ gt = 2B e N (Q-&(FE 2 58) (LA ik A L — AR e RN 3k — F
AR N (Q-F(JE 4 5) FUAE AR 2 R R b AR 3 = 2 B R WN- - 4
Be) BTN R R SR RGN 40 2 — AR R R N (- R L) AR A
H S A b A 20 25 = 2 S e e (N (20 £ %) 0 058 TR P O — W AU R AR e T y —
FE = H AR IR b N (- O AR) R U B R O R y R R = L
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SRR N- (22 2k £ 3) A VA 2 HR 05— PR S R R e Ry — i /K H v A TR 2 — R AR R
B N- Q-F 3k 455 FIE NI H 3 T AR v 4K H A FE N R = 2 | ke N
(- 2k £ Hk) 2 i TR i P R PP AR e Joe AR oy — P A 7 P A T R = P AR ek o WN- (2
A HE £ ) T DA 2 P R T AR R A Ay — PR R DA T R TN 2 = AR R N (2
B ) FIHWNEPE HERAERM =28 - GERRPHE) K5 ke N--FHa
) G IR TR R P O VAR IR RE S A e = R IR R N- (- I 23 I N A 3
TRVECESREERE NS, 3, 3 A 2 F AR R N (- A ) R TN 2 O A R
FEAl (= A FE L) PR O e WN- (- 36 20 38) (I TR ik PRt — PR AR e e N 4 9 o 3
O = AR N- Q-2 £ H) T TN B P 2 S R e A — 2 SR A SR B N (2
RIL R BRI PR AR =5-1,1,2, 2- A 5 = 28 H mE ke N- (2-
I 23 B T R B R R A R e R L R R TR B AR R N (- E R L) A
TR 3 F R R R R A3 - (L S N EIE) TR = L S B R e N- (-2 2 58) JE A
S R A B, 1,2, 2- DU B = LR SRR N Q- R R L) &
J PP L R AR R R S A = 2 SR R 2y R e | DL ReN— (2 Ik 2 3 ) B i A i R 3
AR NS - (Z 2 R IE) R

[0343]  (21) 3,3, 3~ =4 A 3k F Ik — FF S B me doe D R 35 = R AR Ak e .3, 3, 3- =& A 2L
B AR LR A R = LR R 3,3, 3- AR A A R R AR R R b RN £ R = A
FERE 3,3, 3— =G A 28 Y 2 AR B Rl B AN £ 2 = SR T .3, 3, 3- A S 2
SRR T RN Y 2 = R AR T\ 3, 3, 3 g T 2 R R R AR R R S AN T 2 — 2 R R R A
3,3, 3 = N F AR R R R RN T 2 A B SR 3, 3, 3 R A R 2 T AR
BEATT HE = 2 A SR8, 3, 3 = 4R P 3k 3 R AR A e AN IR = B AR R L3, 3, 3
=N R O T SR SR R e AN I = 2 R R RE L3, 3, 3- = B A ik PP R R AR B R de A B
RSB, 3, 3 R N A O T SR S b AR — LSRR S 3,3, 3 A
R PP L R T e A R = P R 3,3, 3= A A R A R A R =2
AERELT 3,3, 3- A 2 Y 2 R AR SRR e AN b 2 S A R RT3, 3, 3 A A 2
H 3L — F AR R e AN e i = RS 3, 3, 3- = & 2 H 3 AR R B NS b
B WSR3, 3, 3- R N AR R A R R AT N e R A SR R R 3, 3,3
SRR 2 R R R R e A\ e i R SRR RS L 3, 3, 3 R R R R R A e AT
+ )\ b3k = 2 E I RT3, 3, 3- = P4 3 Y 3 AR S Rk b AN R 3 = A ke L3, 3, 3
RN AR AR R = A I RS 3,3, - = AN S R A R R R A
I = F A e RERE L3, 3, 3- = A A 2 Y R R A e A 2 I = LSRR RE NS 3, 3,3 =
SN R R SRR R AT y R A T 2 S R RS L 3, 3, 3 R T A R A R
Bl y S B2k = LR L3, 3, 3 R A 2 AR A R AR R e A y A K T A R T
B HERREGE (3, 3, 3 LR A R A R R AT v 4K H AR R T R = L S R R
Bt 3,3, 3= Ak FH Ok R R R A e Ry — R R DA A T R 0 T 2 — AR R AR )2 . 3, 3,3 =
R PR Y R SR R R e Ry — S A P AR A = R R I S 3, 3, 3 A A
TRV = 2 (4 (R ) R AR L3, 3, 3 R N 2 Y O R AR R R e AN
R = LIRS, 3, 3- = A A A R R NS, 3, 3- = F N M = A RE
$%.3,3,3- = H N R A AR RGN (Z AR L) FRC 6.3, 3, 3- S A A
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B TR SRR A A R R B 4 2 R AR 3,3, 3- SN R R A SR A = 4
FIEERERE3,3, 3-SR I AR =81, 1, 2, 2- DU R = L R
Bt 3,3, 3~ G5 A A Y R SR R R e R L ORI R R A R RS 3,3, - R R
B T EIE R A3 (B R A AL I = 2 R AR .3, 3, 3- = i A i Y 3 R AR
Fe+-ta-1,1,2, 2- WA S5 = LR . 3,3, 3- = N T R T A B e e i =&
AL -2y S L %3, 3, 3 =R A 4 2 AR SR AR RN 3 - (= 4 A A F R e 2 R

MR
[0344]  DLRHIH 22 /b —Fh — e S B A e A & W A0 22 /0 — i D0 e S R e e AL S 0 B L 0k
HeE

[0345] (1) DY FH e Joe A FF o S — R S e o DO Y SR A Jo A PP R S — 2 S el e L DY Y
FERE e A1 PP T SRR A L DU PR R e e A PR T 2 S e A DY R R A e AT R 3 4
B P SRR e DY PR AR e AN T 2 T SR R e b | DY SRR e A T 2 T L SR R
V0 P e e e AR Y g e — PP S el o DY Y e o A0 PP i Y 6 — 2 S e e Y PP el
AN S P i R SR R A DY Y R A e R AR e Y R PR S e Y PR L e e A 2 0 A
B TSR AR A e DU PR B R A Ny — 2 KH i S A P i R R R S A e Y PR R e A
Y —Hi K H I AR I T R R 3 T 2 SRR A e L DU R R R ANB- (3, 4RI O IE) LRI T
SR BE TR fe DY PR e e Ay — Y 56 DA A B SR A 8 Y 6 — Y SRk el e DY PR T o Ay -
FFY 5L AT T S B P R P i — 20 SR e e U PR B R e ATy — 35735 P ik PRk — Y SR e DY
R LI o Ay — 25 P Y B — AR e DY PP ek e FIN- (- 2 £ ) s R T B
TR RS L DL R BRI e N3, 3, 3- =g A A P T AR R A

[0346]  (2) P £ F ek foe A1 P e S, — H S R o L DU L Rk o P R B S — 2 U e e L DY &
FERE e A1 P T SRR A e L DU £ R e A TR R T 2 S e e L DY L R AT R 3 L
B TR e L DY SRR B AN T 2k TR SR AR e b DU £ SRR AN T 2 T SR R
VU 2 F T e AR Y P ke — PP SR e ot D £ ek Jo A0 PP 5 Y 6 — 2 Sk e Y £ el e
AN S P A R SRR R A DY £ R e AT AR Y R R S e | DY £ e e A 2 0 A
B TR e DU 2B R e ATy — 2 K CH I S A P i R R T AR R A e L DY 2 B e A
Y K H R A N 2 R T LSRR R DU SRR R NIB- (B, - EIM O ) LA T
A BE IR e DY 2R e Ay — Y 56 D A4 B SR P 8 Y 6 — Y SRk e e DY 2 A o Ay -
Yk A s M 2 A A PP i — SRR A e L DU 2 e Ay 35 5 A PP i P SR R e e L DY
L FERR e A y 2 5k P i 2 R AR R A b L DU £ BRI e N (-0 2 £ ) R T R
TSRS L DL A3, 3, 3 =R PN i HH B AR R R

(03471 (3) DY pAj SR A Jore AP0 Y R 2 — PR SRR el o D D R B e e TR R S — SR R A e
DU P SR e AT Y 2 PR S AR o DU A R B el e AT R R SR R N DY TR SR A
Je MR ik 2 — F SR R Ak e L DU P SR e e A 2k TR SRR e A L DY Y SR R KR AN .
B T LR TR DY DA SRR A e R R R DA R AR R IR e D P AR R I e M B N B
KRR Joe DU P S e A S P e PR SRR e A DY A SR e AT AR i Y R PR A
Joe WU P SR R e 1 2 0 Y i — PP SR A ot DY A S B e e ATy — 2 7K e A B P i Y
TR DY P SR AR R B AT y 2 KT T SR Y R S T SR e DY P R A e e AT
B- (3, 4-MEAEIMCHL) £ H F AL = W SRR o L DY Y S8 R e ATy — P Bk A o T S0 9 i
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B T AR R A DY DA SRR A Ry — R R T AR A e R e T 2 AR R R b DO TN AR R T
Jot Ay~ A A Y R AR R A e DY PR AR A e Ry — 2 R A PP R AR R e N DY
PR TR e FIN- (25 3 20 55) G 74 6 PP — W AR B e e DA B D TR R B ek e A3, 3, 3=
TR R R O R AR R T

[0348]  FH T H fur AL 40V R K0 A LA 7 SE 9 B0 6 LA R < NON- R R i (163°C) WNL,N-
TR 2% (165°C) JN- T RERE K KB (202°C) L1, 3—— FF B —2-BK eI R (225°C)  — F 3k
TEAR (189°C) N-34 3 —2-ML I K B (284°C) L 75 & [ UK (80°C) VHH 2K (111°C) L 245 (136
C) A HZE (138°C) A —H 2K (138°C) MZE L4 (145°C) 1 i [ in il (56°C) 3 £,
M (80°C) AL RN EEEH (94°C) 4 (102°C) VH 25 TRl (117°C) (AR IE T 2
il (127°C) JIACUER (155°C) A2 FEIE R IFERH (167°C) 1 Hig (BN 2 FR .16 (77°C) LR 715
fig (85°C) LR IE PTG (101°C) LR SF T Mg (116°C) W4 FRIE T Fig (125°C) 4R 1E R (142
C) O (151°C) « Z.lR2-F 3L g (162°C) FFLERIE T lg (186°C) 1 — W Ps Al — B ik
[f5lhn &, — P — F Lk (85°C) A R 5 FH ALK (119°C) & s H FH R E (124°C) VI %
B R (132°C) 4 BE B 2 FE ik (136°C) L £ - FE P SR R F (144°C) & “BEH Rk 2
PG (145°C) (TR 5 B0 F JE ik 2, BR i (146°C) 2 T 2 3L Bk 2 FR G (156°C)  —H il —
FEWE (162°C) TN S B T REBK (170°C) W4 —EE B T Rk (171°C) - —HBE — 2 KLk (188
C) P B R (189°C)  H P B Lk (194°C) W N B £ lE (198°C) =
HEE 2 3B (202°C) V= H B = P AEEEK (216°C) \ — HEEBA 4Bk 2 TR TS (217°C) Al —H Bz
(244°C) ] I [l an FE B (65°C) U BE (78°C) S NI (82°C) U T I (83°C) M A EE (97°C)
IEREE (97°C) 2-FFEE-2-THE (102°C) .57 THE (108°C) JIETEE (117°C) \2-H H:-1-T ¥
(130°C) 1/l (137°C) «2-F 3-1-Tk g (148°C) \2-Z, K2Vl (185°C) 1-2¢ 1% (196°C) 7
TWE(197°C) O EE (198°C) 1, 3-H —E% (214°C) L 1-F4A HE-2- T (135°C) AU % (161
C) \ZNEARE (166°C) HEEE (170°C)  PUSUHERE (178°C) A B (187°C) 7Rl (205°C) ANl
1,3=1 E% (208°C) ] <My [ n < F ik (154°C) 25y (182°C) Fja] FE Y (202°C) 1, LA K ik Al
R (5l S Ak (68°C) 1, 4-—w&J5E (101°C) W24 FE (117°C) A1y — T i (204°C) 1,

[0349]  XULAH ML AT DL AT e B AR A1

[0350] AR #E A BH , W LAsE FH 2 V4 e vl g A 400 Jo RN 52 F 4 (100 400 JO 1 v s A M 9 71 o
T RE P v T AR S 700 ) S AR A 3 7K 5 F I N, N— P P ke W, N— — R 5 2 T e (N- R 5
EE e ] 1, 3= P SR —2— bk M bR ] L — P 3 SV, L G007 R PR 48 3 B 7 ) DA B s P i L
FRZH A A FH o AN T F I R B A S0 ) &, IR 283 1 & 0] L5~ 100wt % o

[0351] T H/2 S, F Ay A Ha v VA I 4 L2k 58 A VA R B0 350 50 40 BT R I ¥ 77

[0352] 534, A BH () HE A A e R L S Ak 5 A & b — Bkl A HL 7 HE A 20
"CRI10~200mPa * sHIKEE 4% 5 950~150mPa * s, L& H T 150 ~300°C 4% 51l 9150
~250°C I3 1o

[0353] kb A MLV HE, B0, O RE 2 EE . £ B i K H hilE 1, 32 R
TUREE . N S HEE SN EE L3 T 2,3 T L4 T VA R
fi

[0354] oA A WLVA TR AN T FH T A R BH 375 V4% 1R 4 8 0 791 PR m L A9 7 224 7 5 A [ 4
I3 B HRIVE R N o R A T A 43 B W AR I s e 415~ 80wt % .
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[0355] iy H., oA 1 SRR AT S AR J AN s i A ) i 7K Ty Bt AN h A AR T TS
BRIV ), T LA L ~90wt %6 14 LU GRS IAE KL Je8 B B X ST 3~ 35 1 7y L e v 570, AR ik
1~50wt% .

[0356] X REAIIAFIAI L BIALFE T FIRLF57) . —HlE 23/ 7 B R 2 R
WEE AERAEE Y - T NERAFLIR £ B .

[0357] 25 F 38| 5 8 10 it S T 1100 o] A 2 5 o A % F 95 8 b 1 T A4 R B P 3% 90,001 ~
50wt % , EEALIE0.01~20wt % .

[0358]  fEA K BN H f L HTE AR & A Lk etk MRS, i B kel & LR
WIB SR A D A & e o B AR () T A A U R DA e 3 VS AR I A e o DRI U, R R B I i A A%
i ] LS A AR A S K AR AN S 1K

[0359] RS, AN TIE B A VA A S &, B MK 2N AL E N
0.0001~10wt% , HALEO0.001 ~5wt % o

[0360] 4 b3k F fif A% a0V A It U 2 40 T I LA B ROV R4 I, 4 AR A S b o Bl FL
Tp AL RN

[0361]  Jita iRIA R I 5 R A R PR 1), & BLFEIRTTT HE R S B R IR R 1ot 58 RS 45
[0362] W] DL FAT 3 7 =058 O A 28, B, 1l 3 7 78 R 1 8 S E P SR i/ S
ARG R LA T BGRR B AR Ik . DL 7 2 AT 45 38 B A 2 4 3 T 1) e

[0363] bk i B AL e S BR ), IR e v B2 DA R 728 4 s e AL i 940 ~250°C o 1]
PAAEAS [F] 5 B T DA PR AN B 22 AN B 58 b e 5 LA B 353 53 b T Rl v el o A4 S B 51k
[0364]  Fa, fif % i v M2 7 J52 2 b G e i) PR A1) o 4 SR & TR A AILEL 28 44 (0 F Aip 9 N
2, FLALIE 1 JE 95~ 200nm o AT DA 38 3k 18 B it s Ao B b P 9 A B B A T R R AR Y
PR e A 1% 5 R

[0365] 1 il OLEDZS A, 3 i DA R 7 HEAH AN FR -3 e 11 25 b 7 3 5 B4 A i BH 114) HE fif
FEATH RN S MM RIS

(03661  A5p FH AR HEL Al Aot o 82 I 328 e ek R PR A 7 v 791 T RH 4 7K B 3% S S T 7 o BH A et
JESTE B A FH T RA 220 AR IR AT I FH &5 8 725 10 SR AR B S 3R T AL 3L o SR BE AR A ) 3
A HLA R RS, AT BL A 251 3R AL BE

[0367]  WTLARN FHEA B 77k 44 7 AL Ha i 2 FH T-OLED## 44-

[0368] 1% 2 SALHTE A b IR T BHARAT IR o 18I b 3R 5 S0 5 770 28k Rt ) S B Ik b
PR IXHE, FEHL R TR RS AR e 5 o A B AR IR TR 2 AR B 2 S RO T
B HTFEANEMHNREEE Bz BT B 228038 B P LUy 18 2 TR M OLEDZS
i AT 22 2 TR T AT A8 b4 N - BH 34 J2 DAz i) R G X

(03691 FHARAA L AT HH 75 BH H AR A K51 Gan S8 A 80 45 (TTO0) FHAA AR EE (T20) TR AT et
HP A o B AR AT DL F 6 i B A% i F A () SRR Wy 1T AE W R R G AT AR

[0370] 7= A& % )2 AT LA el BL AT AR il = 75 3E B, il (R J%) — RART A
(TPD) « (a—Z&3E — 2R B ) 24k (a-NPD) Al [ (2R HE M) SR ARk ] iR — R 4 (48-TAD) ; BT
f, flhna, 4’ ,47-= (3-F IR OR KL &) ORI (m-MTDATA) (4,4 ,47-—=[1-Z5%
CRES) & 2] =KL (1-TNATA) , LA B AR SR MENy , 41405, 57— X0~ {4- [ (4- B2 HL) 5]
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FH)-2,27:57 27— =HEMEmy (BMA-3T) .

[0371]  KROGERTLLH = (8- FLmmk) 48 (ITT) (Alqs) <X (8—FJFEmEmk) 4% (I1T) (Znqz) XL
(2—F -8 32 HLnds k) OO R FLZEMY) 548 (I11) (BALlq) , VA f4,4 -X (2,2- — R KL 2 0% Hk)
IR (DPVB1) A (AT — BRI B &6 2 AT LA R B80S AR i R R R D6 5 27— i e it
FLPTRRTE o

[0372]  HEFAEHA R HEAL s BA1qDPVBi « (2— (4-1EZK) -5 (4-fU T L FIE) 1,3, 4-v&
) (PBD) « —MEATAY) (TAZ) i34 R (BCP) MisilolefiTEH).

[0373] R HGIB ZFIALFEME Y UE B L 21 % M « 7 2. 25540 4 (R 0 Y 28) —2- HA 26— (%)
T IR SRR O R —AH-NE AR (DCM) = (2-ZRFEMERE) £k (TTT) (Tr (ppy) 3) ~ (1, 10-FEM%
) —= (4,4, 4- =% —1- (Q-BEWY ) — T %i—1,3- i) 46 (111) (Eu (TTA) sphen) 2.

[0374]  #Ji FREL44)Z v LA HH PBD TAZ BCPEEAT — M B

[0375] WLy N ZATLLH A AL EE (Li20) A ALEE (Mg0) LSS (A1203) HRALEE (LiF) 3R
HEE (MgF2) VEALEE (SrFo) Lig. LMt A EHEE . £ R R B R S AT — Pl

[0376]  [HARPTUAHER BE— A& B — 854 VELVB B H ST — PR A

[0377] 5 T OLEDZS 41 il £ , dd ek DL R 7 B 1R 25 R v A B AR S 38

[0378] YWy 1A% i R Tt v B S B A S, S P AR IR il o LB T s TR E
H, AT AP UL 5 ER A E A RDE B AR 2V ROGE  2 R AE S ]2 F 28 TOEN
JZ o SR JE AT B ARAA BLR) I 25 A 58 B OLEDZ8A4 o

[0379]  Jyifil| & PLEDZRAF , 383 LA T (1) AR RR il 4 7 72 R A% FH A < BH 1) P Ap AR B0V 028
[0380] I IV Wl RO HL A AR i R S ) )= R AR 7 R OLED#3A4 i #% vh b A7 B AR DA
TR AR 2 RO IR AR R R RN S BE 28 B B A K B I H Ar AR S s VR
TV 8 4D P Ay £ A o JEE Y PLED 2 2F

[0381] A, 38 3k of BH AR A IR U A L fmr A% 3 . (8 AR BE ) » I Rl B IR i 8
AL A T 5 ot B 7 DA RO H A A% A B 6 W 2 8 T SR TR 5 BH AR H K 5 AT ] 4%
PLEDZ&1F

[0382]  mR %, i i X B B At U AT F A AR A R (L AR i) » TR e Bk (1) F 1
L T 1B, I 6E B 78 DL RO FL A A% i SR 6 ) 2 IR I D S AT L e T S TR R B B F
A% , M il £ PLED 4

[0383]  HEHH 5 T HIROLEDSS {4 B AH R AR BB A AFHAR « FH5 E IR RFE 8 77 e
(REZSORE AR P s

[0384] W DAE I 75 1 751 v i 5035 &) 4 BUR G HL A AR B R A WA kL (RS 5 RO6 45
TR L) , ¥ 15 2 B A BRI B 2B S OE AN E LT T H R AR b, I
Ja 25 KB, MR R G R AR 5 58 &) )= «

[0385]  JtHL far AR A B S MM R HE , B n, B2 AT AR an B (9, 9- ek Zjj) (PDAF) |
B RIE LG AEDHI R Q-FH AR5 2 -2 EIHE) -1,4-T KT L M)
(MEH-PPV) \ZRBEW AT A a0 2R (3-ke k) (PAT) FHEE £ MLk (PVC2) o

[0386]  YAEFELHEH IR IR (RS T DUIE I 7R I FAEAS I R 3 b 55 A 2 Bk
PLA IR B35 5 3 E

[0387] iR A iE A BAKIR 8 5 & B G 58 I VIR I BETR S BL B VAR IR AR GR o AR i
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FEE I A a0 MU AT R

[0388]  jE ik FHMEAH Bl IR A 115 1 AU T B B R ISR S 28K

[0389] St 51

[0390]  ZxME LA S it 451 A b 452 451 B 1 4t i BH AR R B, e AT 19 AN B 7R PR 1) L [« 7 5
it g A L R 36

[0391]  [MSi¥]

[0392]  HE (MALDI-TOF) : fHApplied Biosystems Inc.#lif,Voyager—-DE™ PRO.

[0393]  [NMRiE%]

[0394]  FfiNippon Denshi Co.,Ltd. & IECP300,

[0395]  [1MMICSRRIZ A& & 1

[0396]  Eh&ifl1

[0397] #R#EBulletin of Chemical Society of Japan,1994,vol.67,pp.1749-1752H
N T 77 32 R OGS i IR R R RN 2R S DA TR s HH ) 2R SR DU 2R E (5 SCRTFRAPTA) .
(F 15 £ ] 4, e #2085 %) &

[0398]  [fh2:309]

HoN HO H H
o e GO0 — o oL oMO
H H

(8)
[0400]  7EZSRE FF20g (0.0452mmol) FATIXFE1F I FPTA S5 2g (10wt % [RIPTA) 3 P4 7%
F1500g LR 75 L SBIIEK 1, 4w doe — 0 25 N 1L =305 e e i o LV, #E.90°C LU 5 i
IAERIE TR BRI PN B LSBT A PTATE A1 o R 250 M, 515 21 1 ¥ v 1t )
PR S I 2 1 KGR 25 T AR B E90° C Y Kiriyvama Glass S—60%% it i€ . L JE A
i AKiriyamayi€4K3CHICe 11 te5454F Jy [l iE #H o (145 2 S8 1B ZN 220 C A5 RIS A
PTAUTIE V) 15 25 AV W W B BN R N A ZR TN TFERA N M AR E i FEM E 2
FLr B AR IR BE PR AR B 5 96 o 78 HH (1) AE R B CRFFTES %6 1 A48 i Feh W 8 HE PTA 4K
R A200mLEI 1, 4- — w57 . 200mL it 7K FE A F1200mL — 2, FE Bk 28 A5 G IR S e ikPTA E T8
e VRS FH R IS (40 25 AP PTARE #% 31 100-mL 5] JES B3 o I8 i = 3% ZE N4 e i 2, R 5
fitgg AT =SB AR AERFFEL120CH B2 TR T RUE NIEPTATI§24/N T o iX
FE1S 219 34g H [l A4 U PTA (1% : 96 %) «
[0401] W A2, ik 1,4 — &k NKanto Chemical Co.,Inc. 7=, — /K& NWako
Pure Chemical Industries,Ltd.H)r= i, iR NJunsei Chemical Co.,Ltd.HJf= i, Fl
Celite 545N Junsei Chemical Co.,Ltd.HI;r=5 .
[0402]  1H-NMR:86.6-7.2 (Ar,22H,m) ,7.6-7.8 (-NH, 4H) ppm
[0403]  /p-F#:442.55
[0404]  MALDI-TOF:442.43[M]*
[0405]  Sijiti {51

[0406]  [1-1] —¥RIRI VYT RLIN 5 1K
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(04071  [fk=R10]

H H H H
N N Br N
ooy oI L0 e OO, LT O,

CHCI3
T8 r.t.20h

®) )
[0409]  7E500-mL4E T B i A 20g (41 . 19mmo1) PTAFI300mLE A/ - i) FAE IR T 3 b 4k
FEN B . (PTAE AT % A W MR & R FF =) 7E200-mLGE AR RN 39 . 72¢
(82.38mmo1) P4 T Hk = R4k (TBABrs) , Foiifif 1 5 OB 50mL S 7 H o K543 20 R VA I T
BN -PTAG R IR AT IR SRR 20/NT ARG B & -PTAY R %
F£ 20 1000-mL 43R F 5 A 100mL ¥ BRAR B BR A VL A /K VR R k5K - o B8 i I R IR e B
Z500-mLHETZ e, SR J5 208 T K B B 5 I 7K o 38 3 3o 8 ok 25 To KRR R 5% , Ws S VA L e
F 22 500-mL GBI I FH 78 2 23 B3 25 G407 o W8 40 bE e 4510 1 b s R D v, 3t PR P 1)
Ab P AN EE 2 SR FR AU B B PR (1% :85%) .
[0410]  1H-NMR:66.8-7.2 (Ar,20H,m) ,7.6-7.8 (-NH,4H) ppm
[0411]  [1-2]BOCHJ 5| A
[0412]  [fk2ak11]

H H 4-DMAP . iro i%o
B N N (Boc)20
e T OLOTQ, TR 00O 00,
H H 65°C, 5h fo fo

9) (10)
[0414]  7E500-mLA B N 10g (16.65mmol) HEEE [ 1-1]1 8 2454 (9) .0.2¢g
(1.66mmol) 4— — H RL S FLMEnE . 15.26g (69.95mmol) R EE —#U T ES A1400mL PY & Wk R
(THF) o EAII{E65°C & JJ1 [ Bi5 /N o 5 B 5€ A 5 » ) FH 2% Ik A ok 25 THE o [n] 5% B4 420 s n
400mL H BE o 76 =30 N BAE200 8 5, i R B AR IQ IR = i) ok v RIS o vE W - 7R S R AES0
C TG SR (K% :80%) »
[0415]  1H-NMR:61.36 (CHs,36H,s) ,7.1-7.6 (Ar,20H,m) ppm

[0416] [1-31{8& =M
[0417]  [fp=3012]

ook, ot L
[0418] B’COl@’ N“QiQ’N @Br E@E g Q/Nﬁi/c/ NQNKJ\& Q Q
b4 0 j( 0] P(tBu)3 /(?< o] 0

NaOtBu
(10) 120°C, 20h (l I)
[0419]  7E300-mL = #EEIHR H N 200mL H 4% .67 . 2mg (0. 3mmo1) Z, FR AR FIAN 3 FEE it £ F o
FH B a5 3 P A A0 200 H 6] e 290 5% B[] g A VA e i o VA AR T I e — 1S 2%, B %
SIEVE EE A A AR R R A B E S BN EAS EA ST =
KB B 28K 1. 2g (Gmmol) = HUT ZEBEE NG , BB RS T HiFE5~105%0.
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e 2 A\ 10g (9.99mmo) IR [1-2] H 15 2| L4547 (10) . 3.38g (20mmol) 2R Bk iz
F12g (20.98mmol) U T EE4N A B E T 1 b B L rh S e B RE S 1B n#k 2 120°C,
207N 5 5 B e A TR T DA SRR, A VA B R A ED B =
[0420] ¥4 J B VAR EE RS B 00 TR SF R4S T 70mL — 2. Tk o I 100mL &4k 4 7 R /K I i 1 L
/5‘&@‘)—[40\ WG B 70 B FJC /K BRER B T4 - 8 H oK IR R 8%, I 7R R348 HLFIHE

A7) o X FEAR B ZET5 % R =4 o SRR M = T R S0 ROBE, RN B B 4y 8 A
é@iaﬁlxﬁo
[0421]  [1-4]BOCH %k
[0422]  [fk22313]

s o
o431 O ;E/C’ O A0 - oo MO L0
0 oo H H

(11) (12) 5

[0424]  #£500-mLjii B Geif HH AN 10g (8. 49mmol) A 48 [1-3] EP?%J EI’WG/\% (11) .200mL

DU SR 0  50mL ) ANER B /K VA VR AR I T A0 1k o 5 e i 2 2% [l e A ¥4 k8, 7E65°C T 7

AT SOSN8 s B 5 i 4 FI DL 4 TN o g S é?/ﬁziﬁz% PR R AR H

ﬂ%50mL’ﬁ§m%M@%mk??éifwaz%ftm FERKBE LR /KB BREEE HLZ Wi K, b f5
o PERE T K IR R B R 25 o P FH 28 R A DT PR 253 791 o X AEAF RIS 23R 70 %6 R ™ ) o AR

%EH:M&J LA B 7%, B2 = F S PR R Ab R RN B 45 (0% : 90 %)

[0425]  1H-NMR:66.8-7.3 (Ar,40H,m) ,7.55-7.85 (-NH, 4H) ppm

[0426] 731 H:776.97

[0427]  MALDI-TOF:775.87[M]*

[0428]  Sjstif)2

[0429]  [2-1]N,N-—— (4-BXIREL) S FEpL) & Rk

[0430]  [fhE2X14]

Pd(OAc)2
'\% P(tBu)3
[0431] NH; N 10tBu

120°C, 20h

$

N
(13)\/b

[0432]  #F100-mL =% o i\ 80mL ! 2 .42 . Omg (0. 187mmo1) Z B A FIAFAIEI FL 1 45
JH 8% 5 35 PH A 8 3503 56 v ke 251458 BB [ W e 2 V4 v s o VA W B TR B g =38 28 L K 1%
SIEVEEER A A AN AR B R ARSI RS ENR RS TR RT =
KB B #8550, 6g Bmmol) =FUT EBHEALRIE S A ZER TS ~10 4
Bl R B 22 N2.04mL (18. 7Tmmol) F3E % 10.0g (42.9mmo1) 4-JRBL A A4 . 3¢
(44 .9mmo 1) BUT BEEN P B E T s b B Foh A AR S 4 T B8 n#422120°C . 20/
I S5 5 W PSR AN VR ST DA 45 RS S, AV AE R0 VA B B 0 o I B TR 7 &
SR SF 45 T 10mL — 20Tk o FH 50mL &AL B T AR I 0K L e i TLIR B B HLE 70 3 1

%
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TR R EE T - U8 H e /K R R 85 , R 78 KA A L2 B 22 77 XA A5 20 =, BE Je
FH50mL 2R T L # H A2 4 (% :90%) .

[0433]  1H-NMR:65.07 (CHz,2H,s) ,7.0-7.7 (Ar,23H,m) ppm

[0434]  [2-2] 3L 4

[0435]  [fk2s015]

SN
: b
H2. 10%Pd/C. 1-2atom N
N - I
[0436] p m CHCI3 / EtOH : 5/1 @/(:T -
[ ] ) 50C, 24n L~ |
(13) (14)

[0437]  7E300-mLAH T e FH N1 . 35g (3. 28mmol) H B HR [2-1] B B 444 (13) Fi
135mg (10wt %) FE-vF 1k (B 10wt %6 #L) o FRREFe I 2 AN 100mL &4 A120mL £ B LIS Ak A
W) (13) o TR ARG TEBERE A, X fEC DA = 3875 28 , 0% =0y i B 2E R A AR
RE A ET PR R A A E B =R I E A, S0 C R TR
N 24 /NS o 2 8 5 B » % S TR 45 T 100mL — 5 58 I A 700 o 453 380 1 e v e
2 R S - FH50mL R FR S AN AN /K IE IR BE SR IS 73 B A HLZ I TG K R ER BRI 7K o 3k
S5 B 78 kB8 D VR I 22 v 75 o ik 5 0mL P 2R o B 4 5 3R Al 45 3 O R (W
90%) »

[0438] 1H-NMR:65.83 (1H,s) ,7.0-7.8 (18H,m) ppm

[0439]  [2-3]fEA W

[0440]  [fk2516]

o K,o @”Q Nfl@ (14) o0 tfo

B I N. . N
[0441] 'tj\rﬂ’3 Q @ Clsr Pd(OAc)2 Q/@ ’C/ N\ng @
jo:o /?;‘o P(tBu)3 f”o /9(""0
NaOtBu
1207, 20h
(10) (15)

[0442]  7E300-mL =203 - AN 200mL F 2K .67 . 2mg (0. 3mmol) Z FRAE ARG [ 4 4 o
FH B 55 355 P P AS S0 20 50 0 25035 B [ g A VA Bt 2% o YA Bt 2R TS0 i 3 — Il 28, %
T Ol FE R R A BN R R R R B AR RS B R R RN RS R AT
SR B IR AR L. 2g (Bmmol) =AU T B AR, AR E IR TS ~104
B B 2N 10g (9.99mmo) 2B IR [1-2] 15 2459 (10) .6.42g (20mmo]) 5 J&
[2-2] 15 24L& (14) 2. 1g (22mmol) AU T BEEN K e i & T ity b, e HE N
[P HOZ BT NI AR 120°C o 207N J5 5 I AT 380 1 DL &5 ORI, AV 9 AE AU
A HV B F R W R B TR S 2 0 R S R4 T T0mL . 20Tk o FH 100mL S AL AR TR RN 7K 2 0Ky
HVRB LR A NUZ 50 B FHICK IR BR B T4 - Y8 H T /K IR IR B , FIH 28 R S M A ML= BR
T IXFELR BI85 % AR = W) o JE AR 2 =W T J SR 10 S BE, RN B3 I 73 B A
e Ul e ] D

[0443]  [2-4]BOCH 2:kk
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[0444]  [fk=R17]

~

%‘:\ 5 ,00%,0° T
o O 7 T e oo, ofo, oo, o

%
(15) (16)

[0446]  ZE500-mLAG eI N 10g (6.75mmol) % [2-3]1 45 3| K4k &4 (15) . 200mL
DU SRR  50mL ) AN 35 TR K VRRIRR [ T 30 o o e e 2% [l e B0 A Bt 2, 7E65 °C N AE
A AT SRES /NI o A5 o8 YA H DL 45 R I o e e NV VR A 7 2 O3 s S F IR AR o
50mL A AN AN 7K I BE B LIRS B KBRS LR - I JCK R BR B4 A HLZ K, Bl 5 18
PR O KRR BERR 25 o I FHZ8 R B DB VR B 50 711 o IXFEAS 2T 2280 %6 B FH 7= 4« AR 4R
LU A5 1 AR ASE R 7325 o Z0RE = 4 PR 1 e b B AN B 25 (IR0 2 95%) &

[0447]  1H-NMR:66.9-7.5 (Ar,56H,m) ,7.55-7.65 (-NH, 4H) ppm

[0448]  /»F#:1081.35

[0449]  MALDI-TOF:1079.69[M]"

[0450]  sjitif5)3

[0451]  [3-1]4—¥R B & Rk

[0452]  [fh22X18]

H TBABr3 H

[0453] C \C CH(ilS g Br,{j \QBr
r.t.. 20h (1?)

[0454]  #£1000-mLAHET Beii b N 20g (118 . 1mmo1) — 24 FE i . 500mL & 477 A 5] 7/ 4
Fr o TE500-mLEEAM N 113 . 8g (236. 2mmo1) PU T JE = 4k 4% (TBABrs) , Foyis il T J5 IO
200mL &7 H o K 15 B 0 T W T N B & - R EE R BIR A MEER T EES S
HRFE20/NS o SR ST A4 AT — IR IR I VR 7% 21 1000-mL 43 ¥ R < 100mL A 1 R
() P R KV VB I TR A WLE 75 22 1000-mLAE T B0, 4R J5 F 100g TE 7K BR R 22 Bt /K . 38
I RS R TR BRER BE , W AT VAR £% 251000 -mL 56 2 B0 3 R FH 28 k23 a £ & 107 - A1
FERCHE (bt - & =1:1) $24i 5 BN = (% :70%) .
[0455]  1H-NMR:85.8 (-NH, 1H,s) ,7.0-7.6 (Ar,8H,d) ppm
[0456]  [3-2]BOCHI 5|\
[0457]  [4k25X19]

H 4-DMAP
/I@/NO\ (Boc)20
e
[0458] gy Br  THF /O’
65°C, 5h Br Br

(17) (18)
[0459]  ZE500-mLAH LB TN 10g (30.58mmo 1) H1 B [3-1148 2| f4k&4) (17) 0. 74g

o
~<
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(6. 1mmol) 4—— FH FE G JELnk iE .8 . 0g (36. 7Tmmol) HRPR L T BEA1400mL THF. &4 1#£65°C
N IS AN o 2858 R S I 28 g B 2 THE o A A AT (S - &7 : LR Ll =
10:10: 1) #2415 2| P =4 (B3 :80%) -

[0460]  1H-NMR:81.38 (CHs,9H,s) ,7.0-7.6 (Ar,8H,d) ppm

[0461]  [3-30{H& B

[0462]  [fk2:3X20]

H Ry
tr,o O @ ifo
. N
oey o 0, mos T QLT
NaOtBu @ é
120°C, 20h
(18) (19)
[0464]  {E300-mL = Fi K&K A N 200mL H £ . 157 . 3mg (0. 702mmo1) Z. B4 AR & 4 1
Fr o FH B 56 355 PH P AN S0 200306 HR Y 20 B (e i e 5 A ks o v ks DI B — S 26,
% IR FE 1 B 7 A B AR R AR ) AU A B S RN RS 1 R
1T =R B e B ES 25452 . 84g (14mmo 1) =HU T JEBEE NI, S5 fE =l FHi ks~
104y % FE K e i3 N 10g (23 .41mmol) B [3-2]1F 5 21k &4 (18) . 7.92g
(46.82mmol) —RKILfZ A4 . 6g (48mmol) F T BEEN K eI B T s b, 7E R £ ¥ A i i
OB ETINFZ120°C o 207N Ji5 5 K eI AT I 380 L& o S B, AV R AE U R 4 Al
B E IR W NSRS 20 R S 345 7 70mL — 0k o FH 100mL &AL BN AN 7K I8 V0K e vk
BILIR B HLZE 2 TG B IR B 152 - Y8 HH e /KR BR B , R FHZS K #v A WLERR 575
A o IXAEAT ZIFH = (B2 :90%) o
[0465]  1H-NMR:61.38 (CHs,9H,s) ,6.9-7.8 (Ar,28H,m) ppm
[0466]  [3-4]BOCH I
(04671 [fkzx21]

N eNoasNeE HeNsasNS

& 8T S 4

(19) (20)

[0469]  ZE500-mLAH LI N 10g (16.56mmol) 258 [3-3] 7521k &4 (19) .200mL
DU SRR  20mL R AN 35 R /K I VAR [ TR 3R 1 o P e LR 4% [l i e v Bt 2, 7E65°C N AE
A AT OSSN AR 58 YA DL 25 TR S N o K RO TR 7% 2 4 MR SF IR AR HR
50mL A A BN AN ZK IR BRI T LR, B 7K BRI LR - - JC/K IR BR B4 A HLZ K, Bl 5 18
I PR O KR IR BERR 25 o M FHZ8 R BRI DB VR R RV 70 o X FEAS 2R 7400 , 36 R A e T A
(Dt &AM =1: 1D W¥HALan (i Z:80%) .

[0470]  1H-NMR:66.9-7.8 (Ar,28H,m) ppm

[0471]  [3-514H& M
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[0472]1  [fk222]

a0 00

(20) .,
Br NO ° @ \(IJ;O NO :
[0473] O“Q QEQ&Q& Pd(OAC)2 ] ONG Nﬁnro poNe; OMG%C‘
ge go PBWS3 $ Qo /%T*o O
12?)‘(‘,:% (:TNQ

(10) (21)
[0474]  {E300-mL = 3HREHE H HA200mL H 2K.,0.67g (0. 3mmo1) £ FREEFIMRIE TEH+E v o H
Re 76 35 DA 9 > O 3 - 5 o o 204 [ A e A VA T 2 o VA ek B TR IE e T =l IS 28 K% =
WGP A A A AR R AR A S E S ENREAES AR T =
KRB B2 1. 2g (6mmol) =T FEBEFE NGO, B £ =R NS~ 107
PR B 2 AN 10g (9.99mmol) 23R [1-2] h 45 2| 4L&4 (10) .10.07g (20mmol) A2 FR [3-
4] AR A (20) F2g (20.98mmol) U T BEEN K eiff B T s b, 7EBE R T
TEWRIZET INFE120°C o 207N 5 5 W oS IR M TH 8 0 DA &5 BRSO, VA i E B SR
HB = R 2 0 R IE 45 T 70mL — 2. Bk « FH 100mL &40 S 0L RN 7K 5 V08
VeI LI A HLE 73 B 3 F TR R R T 15e - 98 e /K SRR 8% , | FHZR K 21 A HLERR 2
T X P B85 %6 A =4 o JE FE R Z A P2 T S 20 (N, TR B0 Je 4y 8 R
afi b [y I A .
[0475]  [3-6]BOCK) 2[5
[0476]  [fh23K23]

OO Q,0
o S G S ., 0
0a77 %@%?ﬁgagﬁ.ﬁ~%@m@mﬁﬁﬁa
e 2 O 2y
QNQ QNQ
(21) (22)

[0478]  ZE500-mLAG LI AN 10g (5.41mmol) s [3-5]1 45 B K4k &4 (21) .200mL
DU S i 50mL ) ANER R /K VA VR AR I T A0 1k o 5 e i 2 2% [ml b A ¥4 ks, 7E65°C T £
AP AT OBES /NI o AFE RS TR DL 25 TR S N o K I SV TR R 2 R SF IR AR R
50mL S A BNV AT 7K I B T LIRS F5 /K BRI LR « /K R BR BEK A ML Z WK , B )5 i
I PR O KRR BERR 25 o R FHZ8 K B K D8V R 5V 711 o IX AR A5 BN 2680 %6 B FH P24 » A 4
E A1 1 H A PR 50, PR = 4 FE P e b 3 R0 B &5 (URC %6 : 95.%)

[0479]  1H-NMR:66.9-7.3 (Ar,72H,m) ppm

[0480] 4y FE::1445.79

[0481]  MALDI-TOF:1443.53[M]"

[0482]  SEjitifs4

[0483]  [4-1]3,4- K KoK B & Rl

[0484]  [fhZX24]
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F
F

c)2 F
ool N o
NH r a u
‘ 120%?2% Q/NH
(23)
[0486]  7E300-mL = 2e i H LA 200mLH 4% .0. 21g (0.96mmo1) Z R FIAM B FE i bk A o
FH B 75 355 P B AN A0 20 5o Hp 0 25038 B [ I e B VA Bt 2% o YA it 28 TS iE 5 = 1B V5 28, K 1%
SR SRR RE A B A R R B AR R B R RS I B AT
B W VRS A3 . 8g (18.9mmol) =T FEBEE AN, B A = IR TS~ 10
I FR B A 2 N10g (63. 7Tmmol) 4-JR 2K . 4.11g (31.8mmol) 3,4~ —H AL M6, 1¢g
(63.7Tmmol) FUT BEEN K oe i B T Wi b, FEBEHE T8 H A BV O In# 22120°C . 2071
HTF W JoEI A T ST DLGE RSN, AV VR AE B R A D B S R B R R &
3R S F 4 T T0mL 20 BE o FH100mL S AN A K S 0R FL e T LR K B HLE 3B 9+ H
7KL B T8 - U8 H O /K BRR B, M FHZ R Z8 A WLIZBR 298 71 X FEAS 2R ), Bl 5
FRE R (St & =2:1) i HAR 4 (. 92%) .
[0487]  1H-NMR:85.8 (-NH, 1H,s) ,6.9-7.8 (Ar,8H,m) ppm
[0488]  [4-2] A /W
[0489]  [fr223K25]

[0485]

~J ~ F
. e o ¢ L
[0490] \O’CONQ Br PAOACR /j/\Q ILQ Q ~ -
& TR T R e
(10) - (24)

[0491]  7E300-mL = #iHEIR H LN 200mL H 45 .67 . 2mg (0. 3mmo1) Z BRAR FIA [ FE A3 5 F o
FH R 55 5 P AN S0 25051 o) o g 25115 B[] 3 B VA e i o VA B A TV E A = 0B TE 28, K%
I ZE R B A B R R P B USRS B B S N R 1 W AT
=R E W E I ES AR L. 2g (Bmmol) =BT FEBRHEANB Y A A ER THiHES~10%
B BB 2 N 10g (9. 99mmo 1) AP IR [1-2] AR5 (10) \4. 1g (20mmol) 23k [4-
1115 2B E ) (23) Fi2g (20.98mmol) BT BEAN K Feiif B T i b, fEBidE T b iy
TEWZR T INF A 120°C o 207N 5 5 K4 Joe IR VR 80 DA &5 ORI, 8 VA E B R
HB RIS SRR 2 0 R 48 T 70mL — 2Bk . 100mL &L Ak A o AT /K S 0K
/%/%IL{A YA N5 B FHTC/K BB B T4 - U8 H T /KRR B , FIH 28 k2 A *ILFBH&

270 X FEAF B AR T2 % A 4 o SRR Z ] 7 ) F T JE B0 SO, ER N B J oy B R
étELEl@x&o
[0492]  [4-3]BOCIHI 22/
[0493]  [{h&2X26]
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j@;’)\ /E/“T\El é%lf: HCl ij': " y ;
[0494] i ~ THF @N@\H QN@H Q,N\ CL | ,JF

o g A :

(24) (25)
[0495]  #E500-mL i et i N 10g (8. Ommo1) 2B 38 [4-2] 45 5 )4k &4 (24) 200mLPY
SRR L 50mL T ANER R /K I R RIAR [E TEA0 FF v o W e 28 46 [ i A ¥4 k4 , 7265 °C R 2
SR HEAT [ RIS /NI, A BRI YA E DA 45 TR SN o B 2 N VB TR A% 2 0 TR < I AE v I 50mL
SRR R KIS RS B LUK, B3 KSR 5 T LR « G /K IR ER B4 A AILZ ik , B J5 i i ik
PG TCK IR R BE 37 25 o P FH 728 K 28K DB VR R 505571 o IX 445 232 80 %6 B FH =4 o AR Hi8 LE 32
1A A B 7%, Xk P2 ) R PR A B AR EE 4 o (1031 95%) &
[0496]  1H-NMR:66.8-7.3 (Ar,36H,m) ,7.55-7.85 (-NH, 4H) ppm
[0497]  /3F & :848.93
[0498]  MALDI-TOF:848.01[M]*
(04991 [ 2] Fa far A% i v AT, iy A i 8 JBE 1) o) 5
[0500] b %5452
[0501]1  :Kf1 B8 JRPTA (FE L B9 1 45 3)) 12 B8 IR i 5-f B K MR (X9 LA 24 81 t) IR i AE i
FEEICN2: 4101, 3 FF -2 R MR bk B (DMT) 0 OB 2H A% 10 74 700 b, 645 31 1 Vs ol &
15wt % [l 4% o £ TTOI B 4f JiC 38 s e iz i i (1 T8 ) il T
[0502]  SEjiif5
[0503] Mg 1EE/RALGEW (12) (FESEHtfe] 1R 45 21) A1 12 B8 R5-T EoK 8 (LA 4 & 1t) ¥
fRAEH BB N2 41, 3— = FF -2k Mk i (DMT) FNEA B 2H B (1) 35 75 v, A4 210 1
T2 15wt % [ o 78 TTOBE B4 Jis Ll i e s B s i (FE B A il v
[0504]  Sjiti {6
[0505] B4 A szt 2 b 49 BI04k &4 (16) 41, 58 5 St 4515 0 AR [ (1 R e DL il 46 1
BRI
[0506]  SEjitif7
[0507]  [& 1 i St (53 rh 45 B AL & 4 (22) 4, B 592 it 4515 b AH 5] A A2 DA 1) 450
BRI
[0508]  Sjiif8
[05091  B& 1 A FH st 4 vh 45 201k &4 (25) 41, 858 5 Szt 4515 0 AR 1) (1 R e DA il 46 7
BRI
[0510] Al b3k bl % 41 2 760 SIZ Ttk 51] 5 ~ 8w ) 75 ) S JR A ot P 2 PS8 PN e 2 28, 5 R T3 L
H,
(05111  Ji A5 #2 &, M I Nippon Shinkuu Gijutu Inc.#li&ERSurface State
Measuring Apparatus (FHPIR 2SI 5E 25 &) DEKTAK3STI 2 JE FE , #| i Agilent Inc. i
fJSemiconductor Parameter Analyzer (:SARSE/rHT0) 4156CHIEH %,
[0512] %1
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5-SSA BLF LR S
(4%F) (nm) (S/cm)
pLd 4] 2 12 154. 6 4.11x107
[0513] | £ 5 12 126.5 2.80x10°
b 6 12 147. 3 6.10x10
A T 12 110. 4 2.74x10°
EH#4 8 12 121. 4 3.70%10°°

[0514]  H1RW, B2 FHBHI2, SLifls~8h i A8 R HE SR M XX EA
ZORFEEEE MR R ORI (SERE 1 ~ 4 #3 31)) 7R TR AL FPTA,

[0515]  [3]ERAWIELAHAFI ] 45

[0516]  Sjiifs9

[0517] 4418 JR SEiti ] 1 b 45 240 &4 (12) F12.5mol b3 (26) TR 28 BRI R Y
(NSO-2) (LA &) e E B N2 4101, 3- — H -2k Mk R (DMT) AN 2 EE 2
BT 75 e, 43145 31 VA TR S 3wt %6 [l 44 o 72 TTOBR 3 4ot Je 1 3l i e 4 B iz v i (T i %)
il T (Z950nm)E) AR5, ¥ KBTI R A M RL (iMerck Inc. filli& i SPB-02T) ¥ i
FEF R AFAS BRI 5 21 . Swt % R [ o 7 5 H1 7 s ) Y R b 38 et e 3% K 1V W
(VE I HE) il LTI (Z970nm)E) o K IR AT IR BB 0 A IR TN B 25 SO UAR 38 B A FH TR
(0. Inm) 4R (100nm) /£ BARRZ A TTAR  AEAK T 505 T8 X 10 *Palf) i /3 F LLO . 5nm/ s THR
T BT Z YT X RS B R A IEL 3

[0518] iy #2 K , KA A JFAEWO 2006,/025342/M 11 (A2 4 BINS0-2 (LA81 % i
) .

[0519]  Sjiifs10

[0520] P& 7 FHsZiE 2R 45 2L &4 (16) ARE AL &9 (12) 4b, B 5 5t 5197 A1 F
T 7 LAl £ 5 G IEL2RAF

[0521]  Sjitfs11

[0522] & 7 FSZiE B4R /5 2L &4 (25) B &9 (12) 4b, B8 59t 5197 A1 F
T 7 LAl £ 5 G IEL2RAF

[0523] UK 7 SLHE 519~ 11 - 15 2 1) K G WELAR A R O 45 s TR 2

[0524] A HLELES A K R M e 3% B, il HPrecise Gauges Co.,Ltd. ffilli& 1)
EL10033E47T %M (R 1) -

[0525] 32
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£ AT 28V
v 2 2
(0526] (v) mA/cm cd/m cd/A
L34 9 12 331.8 7972 2.4
EHH 10 12 353.6 8320 2.4
[0527] | e 45 11 12 319. 6 9694 3.0

[0528]  PHER2FRHH, SLtafsl L 2 R14 45 20 A& ke 2107 AL S A B AR H o

[0529]  [4]MICSRIEL 28441 il 4

[0530]  Lh&if3

[0531] g1 BE/REL A1 73 B AL &4 (8) F1.0mol NSO-2 (LA 4 & it) VA MRAE i i &
EE 24161, 3— B B —2-BR I mbk i (DMT) PR % 2H R 95 751 v 5 445 3 A VA 2 3wt %
A AETTORE B 4ot K _E i B IR R I T (M NTE ) il G (Z930nm)%) o B IR AT (R4S IC &L
T E S PUREE B A H 347 R Ha-NPD Algs LiFAIAL PR IR SABTTAR , FJEJE 7 51 N
40nm.45nm- 0. 5nmA1100nm. ZEAK T8 X 10~ 'Paff) J& /7 F #EATSAHVUER , X FLiF, S AR UTRR K
WA N0.02~0.04nm/s, v T HENH0.3~0. 4nm/s . ZESAHYUTAR HAE] , 78 B4 Ho ) i M
—MIEBEHBE R B X BIOLED#S 4 .

[0532]  Sijstifs|12

[0533] 18 JR Szt f5 1 Hh 458 2K 4k-& 4 (12) F12. 0B JRNSO-2 (LA 4 & it) VAR AE i &
BEEE N2 401, 3— 2 FF -2 - R I npk R (DMT) ANFR B i v 77 b 445 380 1 VA T & 3wt %
[i] 45 o 7E TTOB I A IR _F 38 e b 2 i T (1 T80 il e (2930nm %) o« BL 5 B 245113
H AR TR 5 SAE SR AT A A D B2 SR DTN « IX A4S BIOLEDZR £F

[0534]  Sjiifs13

[0535] &1 B8 JR Sz it 512 7 45 2 (K 4k &4 (16) F12. 5BE JRNSO-2 (LA 24 & it) VAR AfE i &
BEEE N2 401, 3—  FF -2 - R I npk R (DMT) ANPR LB i v 77 b, 445 380 1 VA & 3wt %
[i] 45 o 7E TTOI I A IR _F 38 e b 2 i T (1 T80 il e (£930nm %) « BL 5 EE 24513
AR TR 5 B SR AT A A D B2 SR UUAR « IX A A3 BIOLEDZR 1F

[0536]  sLjitifs14

[0537] 1 B8 JR St 451 3 Hh 45 B (K 4k & (22) F13 . 0B JRNSO-2 (LA 24 & it) VA fRAE i &
BEEE N2 41, 3— 2 FF -2 - R I npk R (DMT) ANPR B i v 77 b 445 380 1 VA & 3wt %
[i] 45 o 7E TTOI I A IR _F 38 e b 2 i T (1 T80 il e (£930nm %) o« BL 5 EE 245113
AR TR 5 SAE SR AT A R A D B2 SR UTAR « IX A A3 BIOLEDZR 1F

[0538] il S it 5 12~ L4 FILL S5 451 3 P 45 2K OLED B A1 A i R AR5 1 o #1285 SRR T 3R 3 v
[0539]  JiiAEE $i& Az , adack F T e A MLELZs A K R 26 E , B Precise Gauges Co.,
Ltd. #li& FIEL100333E 4T Z Mk o

[0540] K3
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Y& & o8V
(V) mA/co’ cd/m’ cd/A
(05411 pedk 4] 3 2.75 14. 4 592 4.1
%kb) 12 2.75 36. 6 1656 4.5
%4 13 2. 50 23.2 939 4.1
FH#p 14 2.75 23.4 974 4,2

[0542]  FH R 30, St f] 12~ 147045 2 ¥ OLED B84 78 T5 5 H R IS 1 Fi, 97 85 85 AR s
PE AR EL B 1 3 15 B 28 4%

[0543]  [BIMICIR KL A YIRS 55 (NSO-2) Z [a] () b %

[0544]  Sjiifs15

[0545] [k T HENSO-21) &AL AT T LEE/RALEH (12) 2. 0FE /R (B LA &) 4, &
2552519 AT (R 7 LA ) £ 5 S IEL 2R 1F

[0546]  Sjiifs]16

[0547] [k T HENSO-21) &AL AR T LEE/RALE9 (12) 3. 0FE/R (B LA M &) 4, &
255259 AR (R 7 LA ) 26 58 S IEL 2R 1F

[0548] Al T St 4 15 R0 16 7 15 2 58 S WIEL AR A A i (P R5 1 o 1 45 o TR 4 . St
B9 &5 RAoRFRAF

[0549] 34
L& X a8y
(V) mA/cm’ Cd/m’ cd/A
[0550] | 3645 9 12 331. 8 7972 2.4
x5 15 12 364.9 8784 2.4
£ 16 12 324.9 7432 2.3

[0551]  [6]BiRIELEY)

[0552]  EL 44

[0553] K51 /R4 &4 (12) A1 . 5EEJRNSO-2 (B DL 4 & i) W MAE b E & 24111,
3= R EE-2-WK MR R R (DMT) AEA Ol 2H Rl 1 3 77 A 45 21 AR 90 2 3wt %6 [ 44 o FE T TO K
AT IR 3 DR A Z IR (VE TG il i3 S e (2950nm)2)

[0554] AR J5Hs R Y6 R AR (iMerck Inc. #3&ERISPB-02T) IR AE —H 75+,
5515 B R & 291 . Swt %6 B B o 76 55 B T B R I E 38 i g iR W 2 i i (TR NTE ) il
JSHERR (Z970nm)F) o W R AT I 3B A SR BN 28 AR YTAR S B b T A (0 . 1nm) A4R
(100nm) 1E R FARZ IR  FEAK T8 X 107 "Paff & /7 R LLO . 5nm/ ST AR Zk AT 1% S AT
[0555]  EL# 4315

[0556] B¢ 1JEE/RALE4 (12) F12.5mol NSO-2 (B LL 4= it) I MAE b EE L 24111,
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3— T H 2K MR (DMT) AHEA CLBEZH R R 550, 4545 2033 5 3wt %6 [l 4 DL 5 E AR
47 AH [E] 1 77 A IR (T TE ) Tl & S G ELARAF

[0557]  SEjitifs17

[0558]  CKf1EE/R4L A4 (12) F11.5mol NSO-2 (B DL 24 & it) AR AE R N2: 411,
3= HA J—2- K bk ] (DMT) B O st 2H s 1) 35 771 R A 75 28] PR 9 R 2 3wt 96 [ Ak o AEGE T
3wt % AR Z I B 1R 4wt %6 B 1 = 50N 28 = AR ST (Shin-Etsu Siliconesf /™
i) o LA S ER A4 FR AR RN 7 OB AR BRI (T 9iEE) T8 R A ELER 1
[0559]  sijitifs|18

[0560]  Kf1EE/RALA 4 (12) F12.5mol NSO-2 (B DL 24 &it) AR e E R E 2: 411,
3= HA - 2K bk ] (DMT) B O B 2H s 100 35 771 R A 75 28] PR 9 R 2 3wt 96 [ Ak o AEGE T
3wt % [ AR X I B TR Awt %6 &) H B = 4S8 B b (Shin—Etsu Siliconesffr=fh) o BA
SR g4 AH R 77 JORZ 15 2 03 TENTER) T 6 & 5 S YIELS

[0561]  Sjsifs|19

[0562]  Bt1ERALEW (12) F12.5mol NSO-2 (W& L& i) ISfEm EaEtb N2:4801,
3= HA J - 2K M bk ] (DMT) B O st 2H s 100 35 771 R A 75 28] AR 9 R 2 3wt 96 [ 4k o A GE T
3wt % [EACK Z A B TR Awt % B 1) 3 = ZF R E (Shin—Etsu Siliconesf =) o LA
LA AH R 77 SO 15 2 03 TENTER) T 6 & 5 S YIELS A

[0563]  SiZjitif51]20

[0564] ¥4 1JBE/R4LG4) (12) F12.5mol NSO-2 (B3 DL M & i) W /e R 24101,
3= HA J—2- K e bk i (DMT) B O st 2H s 1) 35 771 A 75 28] PR 9 R 25 3wt 96 [ Ak o AEGE T
3wt %6 [ A %I 5 R Awt % 1 L) 2 — W S A (Shin—Etsu SiliconesffF= i) o
DL Eb 54 AH R 7 ORI AR B R (FE 9iEE) AT & R -G L2 1

[0565]  sjitifs21

[0566]1 Kt 1EE/RALAH (12) F12.5mol NSO-2 (B DL 24 &it) AR AE h E R N2: 4101,
3= HA - 2K e bk i (DMT) B O st 2H s 100 35 771 A 75 28] PR 9 R 2 3wt 96 [ Ak o AEGE T
3wt % AR Z I B IR 4wt % B 1 = 50N 2 = AR ST (Shin-Etsu Siliconesf /™
i) o A5 L g4 AR R0 77 245 BT (T 0I5 E0) T8 R G WELER 1

[0567]  Sijiif1)22

[0568] Kt 1EE/RALAH (12) F12.5mol NSO-2 (B DL 24 & it) AR AE R N2: 411,
3= HA J—2- K bk ] (DMT) B O st 2H s 1) 35 771 A 75 28] AR 9 R 2 3wt 96 [# Ak o AEGE T
3wt % [ AR X I B TR Awt %6 B ) R B = H A st bE (Shin—Etsu Siliconesfff=fh) - BA
SR g4 AH R 77 A0 15 2 03 TENTER) T 6 & 5 S YIELS A

[0569]  Sijitif51)23

[0570]  H41JBE/R4LG4) (12) A12.5mol NSO-2 (B3 DL & i) W /e R 2411,
3= HA - 2K e bk i (DMT) B O st 2H s 100 35 771 A 75 28] PR 9 R 2 3wt 96 [ Ak o AEGE T
3wt % [ AR X I B TR Awt %6 B N 5 = 4S8 B b (Shin—Etsu Siliconesfr=fh) - BA
SR g4 B R 77 AR08 21 03 TENTER) T 6 & 5 S YIELS A

[0571]  sjitifs24

[0572] ¥4 1PE/R4L-S4 (12) 1l .5mol NSO-2 (B3 LA 4 &) IS fEE R E B N2 411,
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3= HA - 2K bk i (DMT) AIEA O st 2H s 1) 35 711 A 75 28] PR 9 R 2 Bwt 96 [ Ak o AEGE T
3wt % B AR ZIE RSB IR EE L N2:5 4wt %6 BB 1) =5 A 2k = FF S SR Rk e AR 2 = 4K
FrEpE (Shin-Etsu SiliconesfIr=ih)  LA5 L&A 49 AR 10 07 OB 245 2 v (B
B H T & K S WELEE

[0573]  Sjitifs)25

[0574] ¥4 1B /R4LG4) (12) A12.5mol NSO-2 (B3 DL & i) W /e L 24101,
3= HA J -2 K bk i (DMT) B O It 2H s 1) 35 771 R A 75 28] PR 9 R 2 3wt 96 [ Ak o A GE T
3wt % B AR ZIE RSB IR E R N2:5 4wt %6 BB 1) =5 8 2k = FF S SR Rk e AR 2 = 4R
FrEpE (Shin-Etsu Siliconesfr=ih) o LA 5 L&A 49 AR 10 07 0B 245 2w (B
B H T & K S WELERE

[0575] K57~ H Ll S5 17 ~ 25 FNLE #5114 RN 5 Hp il 24 [P EL 2% R IR AR5 1

[0576] %5

P 100 mA/cm’

V) LN E3Y, 4 & 3
(V) (cd/m’) (cd/A)

EH#p) 17 2.5 6 2305 2.2
Kb 18 2.5 5.5 3180 2.97
Fb) 19 2.5 5.5 2761 2.75
[0577] k4] 20 2.5 5.5 2717 2.51
Fkb) 21 2.5 5.5 2828 2.75
Kb 22 2.5 5.5 2850 2.73
EH4) 23 2.5 5.5 3479 3.19
FH#p 24 2.5 5.15 1923 2.0
EH#p) 25 2.5 5.5 3441 3.3
pdk 4l 4 2.5 6. 25 1413 1.31
g 4] S 2.5 5.15 2525 2.35

[0578]  7E1000cd/m*EEaf72wEE F (DAAE & HEL 0 I ) A& 1 Bb A8 4514 5 R0 2 it 451 24 L 25 7 i)
HIELER R 5 iy o LA FE R 22500cd/m? BT 75 B 2 T AR IR H i 5 45 R T 32670
[0579] %6
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FRH
(h)
[0580] s ol
£k 25 30
A 4 10
B 5 22
[0581]  pR63K M, 755t o fuf (L 4B R B IR RE AL B P IE DL R, IR B 3 e K 7 H
il

[0582] Lk #Kfs6

[0583]  Bi1EE/R{LEW) (12) F11.5EE/RNSO-2 (B & DAY &Eih) ISR EEIL N2:3: 18]
TR O A2, 3T R R I A A BRI 3 L Bwt %6 [l 44 FETTOIK
AT IR 38 B SR A TR (T 9 TE ) i 38 S R (£950nm)5) o DA EE B4 4+ AH ]
()77 OB %5 3 Tl % R A WIEL 3

[0584]  Sijitif1]26

[0585]  Bf1PE/R{LEW) (12) F11.5BE/RNSO-2 (B & DAY &Eih) ISR EEIL N2:3: 18]
TR OB AR, 3T R A R R A4S B IR 3 . bwt %6 [ A4 o AHE T
BT AR S BB RS IR 10wt % 1 23 = F ARG (HShin-Etsu Siliconestil
i) o LA S B4 AR R 77 ORAS 2 0075 3 T 28 SR B WIEL S 1+

[0586]  Sjitifs|27

[0587]  Bi1EE/R{LEW) (12) F11.5BE/RNSO-2 (B & DAY &Eih) ISR EEIL N2:3: 18]
TR OB AR, 3T R A R R A4S B IR 3 . bwt %6 [ A4 o AEE T
] A& S B Z I B TR 10wt %6 19 3— PO M Ik 40 28 T 2 = W S 2 1 e (FH Shin-Etsu
Siliconesfili&) . LA EG B4 0 AH B 1 7 2045 20158 H Tl £ S8 S ELAAF

[0588]  SiZjii {128

[0589]  Bf1PEE/R4L-EWy (12) A1 .5EE/RNSO-2 (B & DAY &Eih) ISR EEIL N2:3: 18]
TR OB AR, 3-TT R A R R A4S B IR 3 . Bwt %6 [ A4 o AT
T [ S B B2 B TR 10wt % 1 B L = AR L A e (I Shin-Etsu Siliconesfl
i) o LA S B4 AR IR 7 OB A5 2 075 3 T 28 SRS WIEL S 4

[0590]  Sijstif51]29

[0591] Bl EE/R4L-E%) (12) A1 . 5B /RNSO-2 (B & DAY &Eih) I MEE R E &L N2:3: 18]
TR OB AR, 3T R A R R A4S B IR 3 . Bwt %6 [ A4 o AEE T
T B [ S B2 IR B TR 10wt % B R A = AR JE A 8 (I Shin-Etsu Siliconesfl
i) o LA S B ar AR R 77 ORAS 2 075 3 T 28 R B WIEL S 4

[0592]  Sijiti {130

[0593] N4 1EE/R{b&4) (12) F11. 588 JRNSO-2 (B DL Y i) AR B & L N2:3: 11
TS AW AT EE N2, 3T IR AL R I N, ARG B RS S L Swt %6 [ A R T
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EEFER R R ZBERBEIOVt % M3-F AR R = 2" FEES (BShin-Etsu
Siliconestili&) . LA EG A4 A0 AH B 1 7 2045 20758 H T il £ S8 S ELAS4F

[0594]  Sjitif531

[0595] K51 JRALE4 (12) FO1. 5EEJRNSO-2 (B DA 4 & it) IS e &L 23 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S BRI 3 . Bwt %6 [ A4 o AHE T
T VR P [ A S BB Z A B TR 10wt % Y 348 7K Hr il 480 3 7 2 = A L e (i Shin—Etsu
Siliconesfili&) - LA EG B4 A0 AH B 1 77 2045 20758 H T il £ S8 S EL AR 4F

[0596]  Sijiti {32

[0597] K41 JRALE4 (12) F11. 5EEJRNSO-2 (B DA 4 & it) IS ME L 23 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S B IR 3 . Bwt %6 [ A o AT
B A S BRI B TR 10wt %6 I DY H A 38 4% (H Junsei Chemical Co.,Ltd.
i) o LA SR ar AR IR 77 ORAS 2 075 3 T 28 SR B WIEL S 1

[0598]  Sjiif533

[0599] K41 JRALE4 (12) F11. 5B JRNSO-2 (B DA 4 & it) IS ME &L 923 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S BRI 3 . Bwt %6 [ A o AHE T
TEE R E AR B ZE B E10wt % 3,3, 3- = A i = Ak (HShin-Etsu
Siliconesfili&) - LA EG B4 0 AH B 1 7 2045 20758 H T il & S8 S ELASAF

[0600]  SLjitif5134

[0601] B4 1 B JRALE4 (12) F11. 5EEJRNSO-2 (B DA 4 & it) IS e &L 2:3: 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S B 3 . Bwt %6 [ A4 o AT
EEFEAR R R ZBERBEIOVt % 35 A3 = F &S (BShin-Etsu
Siliconesfili&) . LA EG B4 A0 AH B 1 7 2045 20158 H Tl & S8 G ELASAF

[0602]  Sjitif5)35

[0603] ¥4 1 B JRALE4 (12) F11. 5EEJRNSO-2 (B DA 4 & it) IS ME &L 23 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S B 3 . Bwt %6 [ A4 o AT
TE R A S B I Z TS TR 10wt % 1) = L8, (4- (S50 3E) 2535 mE e (FALdrichf]
i) o LA S B4 AR R 77 OB AT 2 0075 3 T 28 SR B WIEL S 14

[0604]  Sjiti {5136

[0605] 518 JRALE4 (12) A1 . 5B JRNSO-2 (B DA 4 & it) IS E &L 2:3: 11
TR OB AR, 3T R A R R A4S BRI 3 . Bwt %6 [ A4 o AHE T
TEER R AR S B RIS B TR 10wt %6 1) T he gk = A | RS (I Shin-Etsu Silicones
ilit) o LA 5 B4 AR R 77 OB A5 21 175 3 T 28 SR S WIEL S 4

[0606] St {5137

[0607] 41 R4S (12) F11. 5B JRNSO-2 (B DA 4 & it) IS e &L 92:3: 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S BRI 3 . bwt %6 [ A4 o AT
THEE R E RS ER ZIE B IR 10wt % 1) A I (3,3, 3- =A%) fEkE (i
Lancasterffili&) . LL -5 HC B4 0 AH 8] 1 77 2R A5 200758 H Tl & S8 S ELARAF

[0608]  Sijiti {138

[0609] K 1B JR{k &4 (12) F1L.5EE/RNSO-2 (B LA M &) W ETEH E L 2:3: 11
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TR OB AR, 3T R B R R A4S B 3 . Bwt %6 [ A4 o AT
TE VR A AR B B Z A RS TR 10wt % B . 25— H At kE (B Shin-Etsu Siliconesfl
i) o LA S B4 AR R 7 ORAS 2 0075 3 T 28 SR B WIEL S+

[0610]  SiZjsti {5139

[0611] K1 R4S (12) F11. 5EEJRNSO-2 (B DA 4 & it) IS ME &L 92:3: 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S BRI 3 . Bwt %6 [ A4 o AHE T
TEE P E AR S BB ZIE B IR 10wt % ) (= C 8 FE P b 3E) PR ke (HALdrichifilid) . DA
5L R4 AR R 7 oK A5 20035 3 F T 61 & S S WIEL A4

[0612]  Sjiif51]40

[0613] B4 1 B JRALE4) (12) F11. 5B JRNSO-2 (B DA 4 & it) IS e L 923 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S BRI 3 . Bwt %6 [ A o AHE T
TE R AR B B Z I RS TR 10wt % 1 = £ A -2y Fe it e (FHALldrichifilig) . DA 5L
g4 AR R 77 15 2 175 T ) 28 R A LR

[0614]  SCjiif5)41

[0615] ¥4 1JE/RALEW (12) FI1 .58 JRNSO-2 (W& DL K B it) TG R H &L ~N2:3: 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S BRI 3 . Bwt %6 [ A o AHE T
B AR S BRI RIS IR 10wt %6 1) £ 2k — W AU R e (FHALdrichiflig) « PL SR
4 AHTR 8 77 2ORAS 20 S E T 6% R S ELE A

[0616]  Sjitif5]42

[0617] 1B R4S (12) F11. 5EEJRNSO-2 (B DA 4 & it) IS e &L 23 11
TR OB AR, 3T R B R R A4S B 3 . Bwt %6 [ A4 o AHE T
B [ A S B I TR TR 10wt %6 (1) DY HR AR B d e A RH O = R AU e (L2 I L &
EE) o DA b 54 Hh A 8] B 07 20K 45 21 T 3 T 25 3R G IEL 28 4F

[0618]  Sijiif51]43

[0619] K41 R4S (12) F11. 5EEJRNSO-2 (B DA 4 & it) IS E L 2:3: 11
TR OB A2, 3T R B R R A4S BRI 3 . Bwt %6 [ A o AEE T
TE AR R A S BRI Z VT MRS TR 1 0wt %6 B 2R 3 = AR R e I3, 3, 3— = 4l TR 2 = HH AR Jk ik
fe (LL2: LI E L) DL E R4 0 A E] 1 7 2015 2075 3 Tl & SR S WEL 41t
[0620]  Sjitif5l44

[0621] ¥4 1B /RALE W (12) FI1 .58 JRNSO-2 (B DL K & it) TG R H &L ~N2:3: 11
TR OB A2, 3T R B R R A4S B 3 . Bwt %6 [ A4 o AHE T
B R S B 2RISR 10wt %6 R DU FE AR AR 3, 3, 3— — 9 PN 2 — H AU IR et ot (LA
2: 1 E R L)  LLS g4 A7 IR 0 77 2OKA5 210 1753 T4 2R S IEL 314

[0622]  FEAV AT [ STt 51126 ~ 44 T EL 252451 6 Hh i) 2% (19 58 S WIEL 28 A4 FF 5 ) S B o B A
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